C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

SUZUKI SFV 650 Gladius
Baujahr 2009-2016 / date of manufacture 2009-2016

Artikel Nr.: / Item-no.:

6303521 00 01 [T T rn " HEPCO &

BECKER
INHALT
CONTENTS

150541 C-Bow schwarz

703329 Halteadapter vorne links
703330 Halteadapter vorne rechts
703331 Halteadapter hinten links
703332 Halteadapter hinten rechts
Schraubensatz:

Zylinderschraube M6x100
Zylinderschraube M6x70
Karosseriescheiben @6,4 x @18 x 1,5mm
Sechskantschraube M6x16

U-Scheibe @6,4

150541 C-Bow black
703329 adapter front left
703330 adapter front right
703331 adapter rear left
703332 adapter rear right
Screw set:

Allen screw M6x100

Allen screw M6x70

Body washer @6,4 x @18 x 1,5mm
Hexagon bolt M6x16

Washer @6,4

PRRRRPN
RPRRRREN

oA NN
o ANN

BENOTIGTE WERKZEUGE

TOOLS REQUIRED
Set é

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

(B

WICHTIG

IMPORTANT

Die Voraussetzung fur die Montage ist natiirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfihrt, sollten Sie diese Ihrer Fachwerkstatt Uberlassen. Ziehen sie alle zuganglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.
Anzugsmomente beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined action,
you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe
the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

240512/261118/160920


marcbergmann
Notiz
Achtung !

Damit die Schablone 1:1 wiedergegeben wird, 
muß der Ausdruck  ohne Anpassung an die Druckränder des Druckers (also in Originalgröße) gedruckt werden.


Notice:
if you print the drilling pattern, you have to print it in original size (100%) without downsizing/enlarging to the paper format.


C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

SUZUKI SFV 650 Gladius
Baujahr 2009-2016 / date of manufacture 2009-2016

EPCO &
BECKER

Artikel Nr.: / Item-no.:
(0TS Y MO0l schwarz/black

VORBEREITUNG
PREPARING

Innenabdeckung der Kennzeichenhalterung unter der Riickleuchte entfernen. Mit der beiliegenden Schablone 2
Loécher in die Innenabdeckung bohren und die Verkleidung wieder einsetzen.Die nun sichtbaren Verschraubungen
der Unterverkleidung entfernen.

Unmount the cover of the number plate holder (under the back lights). Drill two holes into the cover, use the drilling

pattern on page 3). Mount this cover again.
Through the borings, you can reach the screws of the fender cover. Unscrew them.

Vorbereitung C-Bow:
C-Bow Halter mit den Halteadaptern
links vorne und hinten bzw. rechts
vorne und hinten verschrauben.

Auf Kennzeichnung der einzelnen
Halteadapter achten !

Zur Befestigung die Sechskant-
schrauben M6 x 16 mit U-Scheiben
26,4 verwenden.

Preparing C-Bow:
Mount the left rear and left front adapters
to one C-Bow. Do the same with the right
adapters.

Notice the marks at the adapters !

For fastening, use hexagon bolts
M6 x 16 with washer 26,4.

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

ahrtrichtung Anbau C-Bow hinten:

rection Die hinteren Halteadapter mit den Zylinderschrauben M6x100 und
den Karosseriescheiben @6,4 x @18 x 1,5mm in der freien
Verschraubung handfest verschrauben.

Fastening of the C-Bow rear:
use allen screw M6x100 with body washer @6,4 x @18 x 1,5mm.

B T Tommm

2X 2X




C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

SUZUKI SFV 650 Gladius
Baujahr 2009-2016 / date of manufacture 2009-2016

Artikel Nr.: / Item-no.: =

6303521 00 01 BN e e dl T - HEﬁCO &

BECKER
MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Anbau C-Bow vorne:

Die vorderen Halteadapter mit den Zylinderschrauben M6X70 und
den Karosseriescheiben @6,4 x @18 x 1,5mm in der vorderen freien
Verschraubung handfest verschrauben.

« Fahrtrichtung
directi

Fastening of the C-Bow front:
use allen screw M6X70 with body washer @6,4 x @18 x 1,5mm.

6 T =

2X 2X

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren ! Abgebaute Teile
INeiRaiSIN[elll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

(Z\UANO\II Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Als weiteres Zubehor lieferbar:/ Also available:

5013521 00 01 Motorschutzbiigel/Engine guard

6503521 01 01 Alurack

6613521 01 01 Easyrack

5033521 00 01 Frontschutzbiigel / Front guard

5043521 00 01 Heckschutzbiigel / Rear guard

506010-5 Tankring

Weiteres Zubehoér auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
@ﬁv* An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331-1453-120
- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




Suzuki SFV 650 Gladius
6303521 00 01

Bohrschablone . BECKER
Drilling pattern

o

N

g 20 mm

-
&

&
N

g 20 mm

()
_/




